

Засіб для видалення комах

Видаляє залишки комах з лобового скла, решіток радіаторів, бамперів, фар, номерних табличок і т.п.



Ємність	Об'єм	Арт. №	Уп., шт.
Спрей з ручним насосом	500 мл	0893470001	1/12



Увага!

Не використовувати на розігрітих поверхнях, а також під прямими сонячними променями. Беретти від низьких температур

Покращена комбінація активних компонентів

Швидко і якісно видаляє залишки комах. Не пошкоджує фарбу. Не залишає слідів

Просте і швидке застосування

Ідеальний для застосування перед автоматичною мийкою автомобіля

Не пошкоджує поверхню, що очищується

Безпечний для фарби, хрому, пластику і гуми

Не емульсується з водою, тому легко розділяється в сепараторах відповідно до DIN 1999

Не містить АОХ-речовин та силікону

Спосіб застосування:

Нанести на очищену поверхню, залишити на кілька хвилин, після чого видалити засіб за допомогою губки. Щоб уникнути появи подряпин рекомендується змити великі частки бруду безпосередньо перед очищенням

Глянцеве захисне покриття

Дає надійний і тривалий захист при дуже простому способі застосування



Галузь застосування:

Застосовується для довгострокового захисту лакофарбового покриття від агресивного впливу зовнішнього середовища

Захист лакофарбового покриття від бруду, солі, дорожніх реагентів, сонячних променів, піску

Підсилює блиск

Значне поліпшення зовнішнього вигляду транспортного засобу

Створює захист терміном до 18 місяців

У склад продукту входить епоксидна смола

Очищає, видаляє плями мазуту і вуличний бруд

Можлива ручна і машинна обробка

Ємність	Об'єм	Арт. №	Уп., шт.
Флакони	250 мл	08930126	1/24



Увага!

Не використовувати на гарячих поверхнях, на прямому сонячному світлі або на морозі! Не допускати замерзання! Не застосовувати для пластику!

Спосіб застосування:

Поверхня повинна бути чистою і сухою. Рівномірно нанести засіб на лакофарбове покриття автомобіля за допомогою губки. Почекати протягом 40 хвилин. Відполірувати засіб за допомогою мікрофібри вручну або м'яким полірувальним колом за допомогою полірувальної машинки. Не мочити протягом 12 годин